



СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ начальника Северодонецької міської військової адміністрації

« 05 » червня 2023 року

№ 2408А

Про виконання «Міської цільової Програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху Северодонецької міської об'єднаної територіальної громади на 2022 рік»

Керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану», розпорядженням керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 29.09.2021 № 1926 « Про розробку міських цільових та інших програм на 2022 рік », з метою підвищення рівня безпеки, зниження аварійності, створення безпечних і комфортних умов руху, покращення рівня дорожньої дисципліни та забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері безпеки дорожнього руху на території Северодонецької міської об'єднаної територіальної громади,

зобов'язую:

1. Затвердити звіт про виконання «Міської цільової Програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху Северодонецької міської об'єднаної територіальної громади на 2022 рік» (Додаток).
2. Розпорядження підлягає оприлюдненню.
3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника керівника Северодонецької міської військової адміністрації Олега КУЗЬМІНОВА.

Начальник Северодонецької міської
військової адміністрації

Олександр СТРЮК

Додаток
до розпорядження начальника
Северодонецької міської військової
адміністрації
від «05» червня 2023 року № 2408А

Звіт про виконання «Міської цільової Програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху Северодонецької міської об'єднаної територіальної громади на 2022 рік»

I Основні данні

«Міська цільова Програма «підвищення рівня безпеки дорожнього руху Северодонецької міської об'єднаної територіальної громади на 2022 рік» затверджена розпорядженням керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від «15» грудня 2021 року № 2599 «Про затвердження «Міської цільової Програми підвищення рівня безпеки дорожнього руху Северодонецької міської об'єднаної територіальної громади на 2022 рік».

Виконавцем Програми визначене управління транспорту Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації, учасником Програми - управління економічного розвитку, відділ капітального будівництва, управління житлово-комунального господарства, відділ освіти Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації, Управління патрульної поліції Луганської області та інших відповідальних осіб.

Строк виконання Програми – 2022 рік.

II Виконання завдань та заходів.

У зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на територію України, веденням бойових дій та тимчасовою окупацією Северодонецької міської територіальної громади, виконання основних заходів спрямованих на підвищення рівня безпеки, зниження аварійності, створення безпечних і комфортних умов руху для усіх верств населення за рахунок покращення рівня дорожньої дисципліни, впровадження сучасних технологій проектування та будівництва об'єктів дорожньо-транспортної інфраструктури, збільшення частки екологічного транспорту та забезпечення ефективної реалізації державної політики у сфері безпеки дорожнього руху в межах Северодонецької міської територіальної громади у 2022 році стало фактично не можливим.

III Фінансування Програми

Фінансування заходів Програми у 2022 році не здійснювалось (Неможливість реалізації заходів Програми пов'язана з повномасштабним вторгненням РФ на терени України та тимчасовою окупацією Северодонецької міської територіальної громади)

№ з/п	Найменування завдання	Найменування заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Фактичні обсяги на 2022 рік, тис. грн.	результати
1	2	3	4	5	6	7
1	Забезпечення безпеки руху на автодорогах загального користування	1.Забезпечення безумовного дотримання вимог нормативно-правових актів, що стосуються безпеки дорожнього руху на етапах планування і виконання робіт з будівництва, ремонту та утримання вулиць і доріг.	ВКБ Северодонецької військово-цивільної адміністрації, УЖКГ Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації	Бюджет Северодонецької міської територіальної громади	Не потребує фінансування	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на терени України, веденням бойових дій, тимчасовою окупацією території Северодонецької міської територіальної громади
		2.Забезпечення термінового прибуття машин швидкої допомоги та надання своєчасної невідкладної медичної допомоги постраждалим в ДТП	Департамент охорони здоров'я Луганської обласної військово-цивільної адміністрації	Не потребує фінансування	Не потребує фінансування	
		3.Нанесення дорожньої	ВКБ Северодон	Бюджет Северод	3000,00	

	розмітки на дорогах загального користування міста	ецької міської військово-цивільної адміністрації	онецької міської територіальної громади		
		КП «СКС» Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації		300,00	
	4.Розробка схеми організації дорожнього руху м.Северодонецька	Управління землеустрою, містобудування та архітектури, Управління транспорту Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації	Бюджет Северодонецької територіальної громади	2200,00	
	5. Розробка проектно-кошторисної документації на комплексну систему керування дорожнім рухом (КСКДР)	УЖКГ Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації, КП «Северодонецькліфт»	Бюджет Северодонецької територіальної громади	300,00	

		6. Впровадження КСКДР м. Северодонецьк	УЖКГ Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації, КП «Северодонецькліфт»	Бюджет Северодонецької міської територіальної громади	5043,40 (станом на 2022 рік, згідно пропозиції КП «Северодонецькліфт»)	
		Всього по розділу			10843,40	
		Бюджет громади				
2	Проведення профілактичної та освітньої діяльності з дітьми у сфері безпеки дорожнього руху	1. Проведення не менше 2-х практичних занять з учнями 21-нієї школи щодо навчання дітей безпечній поведінці на дорозі та дотримання правил дорожнього руху. Забезпечити проведення операцій «Увага! Діти на дорозі».	Управління освіти Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації, Управління патрульної поліції у Луганській області		Не потребує фінансування	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на терени України, веденням бойових дій, тимчасовою окупацією території Северодонецької міської територіальної громади
		2. Забезпечення проведення щорічних міських змагань юних інспекторів дорожнього руху, конкурсів малюнків, благодійних акцій для дітей.	Управління освіти Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації, Управління		Не потребує фінансування	

			патрульної поліції у Луганській області			
		3. Підвищення рівня безпеки дорожнього руху на пішохідних переходах біля дитячих закладів м.Северодонецька завдяки систематичному інструктуванню учнів правилам поведінки на дорозі	Управління освіти Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації		Не потребує фінансування	
		Всього по розділу			Не потребує фінансування	
		Бюджет громади			Не потребує фінансування	
3	Проведення комісійних засідань, направлених на поліпшення безпеки дорожнього руху	1. За потреби проведення засідань комісії з безпеки дорожнього руху Северодонецької міської ОТГ	Управління транспорту Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації		Не потребує фінансування	Не здійснювалось зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на терени України, веденням бойових дій, тимчасовою окупацією території
		2. Виконання рішень комісії з безпеки дорожнього руху (внесення	УЖКГ, ВКБ, КП «СКС» Северодонецької		Не потребує фінансування	

		змін до програм та бюджету)	міської військово-цивільної адміністрації			Северодонецької міської територіальної громади
		3. Постійна робота по вдосконаленню організації дорожнього руху міста, підвищення безпеки пішоходів	Управління транспорту Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації		Не потребує фінансування	
		4. Виявлення та облаштування погано освітлених місць зупинок громадського транспорту та пішохідних переходів освітленням (внесення змін до програм та бюджету)	Управління транспорту, УЖКГ, КП «СКС» Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації		Не потребує фінансування	
4	Облаштування місць паркування транспорту, гостьових парковок, паркувальних «карманів»	1. Облаштування гостьових парковок міста за зверненнями.	УЖКГ, ВКБ КП «СКС» Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації	За кошти організації-заявників		Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на терени

	2. Постійне встановлення місць найбільшої концентрації транспорту, розроблення пропозицій щодо облаштування нових паркомісць у місті.	Управління транспорту у Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації		Не потребує фінансування	України, веденням бойових дій, тимчасовою окупацією території Северодонецької міської територіальної громади
Всього по програмі				10843,40	
Інші кошти по програмам у тому числі				0	
Бюджет Северодонецької міської територіальної громади				10843,40	

IV Отримані результати

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Очікувані результати (тис.грн)	Фактично досягнуто
1. Забезпечення безпеки дорожнього руху на автодорогах загального користування	<i>Показники витрат</i>			
	Нанесення дорожньої розмітки на дорогах загального користування. Розробка схеми організації дорожнього руху міста. Впровадження системи КСКДР	тис. грн	3000,00	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на терени України, веденням бойових дій, тимчасовою окупацією території Северодонецької міської територіаль
			2200,00	
5043,40				

				ної громади
<i>Показники продукту</i>				
Нанесення дорожньої розмітки.	м ²	9800		
Розробка схеми організації дорожнього руху міста.	км	44,43		
Необхідне обладнання для впровадження системи КСКДР	од.	50		
<i>Показники ефективності</i>				
Витрати на 1 км дороги нанесення дорожньої розмітки	грн.	250		
Витрати на 1 км дороги розробки організації дорожнього руху	тис. грн	49,5		
Середня вартість обладнання для впровадження системи КСКДР	тис. грн	100		
<i>Показники якості</i>				
Розробка схеми організації дорожнього руху міста Сєверодонецька та впровадження системи КСКДР потрібна для забезпечення безпеки учасників дорожнього руху та для збільшення пропускної спроможності автомобільних доріг, введення необхідних режимів руху у відповідності з категоріями доріг, їх конструктивними елементами, штучними спорудженнями та іншими факторами. Пояснення: Відсутність схеми організації дорожнього руху та системи КСКДР суттєво впливає на визначення місць розташування дорожніх знаків, їх кількість, а також тягне за собою встановлення їх з порушенням вимог ДСТУ	%	40		

	4100-2014, що викликає обґрунтовані скарги учасників дорожнього руху.			
2.Проведення комісійних засідань направлених на поліпшення безпеки дорожнього руху	Показники витрат			
	Проведення щомісячних засідань комісії з безпеки дорожнього руху.	од	12	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на терени України, веденням бойових дій, тимчасовою окупацією території Северодонецької міської територіальної громади
	Дослідження з організації дорожнього руху міста.		160	
	Дослідження з підвищення безпеки пішоходів.		80	
	Показники продукту			
Протокольні рішення засідання комісії по удосконаленню безпеки дорожнього руху, за зверненням організацій та громадян міста Северодонецьк. Рішення комісії з безпеки дорожнього руху.	од	12	240	
Показники ефективності				
Виконання рішень комісії з безпеки дорожнього руху відповідальними структурними підрозділами військово-цивільної адміністрації м. Северодонецька	од		190	

	Показники якості			
	Значне підвищення стану безпеки дорожнього руху та рівня безпеки пересування громадян містом.	%	30	
3.Облаштування місць паркування транспорту, гостьових парковок, паркувальних "карманів"	Показники витрат			
	Проведення комісійних обстежень з приводу облаштування місць паркування транспорту	од	1 на рік	Не здійснювалось у зв'язку з повномасштабним вторгненням РФ на терени України, веденням бойових дій, тимчасовою окупацією території Северодонецької міської територіальної громади
	Показники продукту			
	Облаштування інших парковочних карманів у місті.	од	7	
	Показники ефективності			
	Забезпечення додатковими місцями для паркування транспорту.	од. авто	80	
Показники якості				
Зменшення кількості автомобілів, розміщених на проїжджій частині міста, поліпшення стану безпеки дорожнього руху.	од.	100		

Повномасштабне вторгнення РФ на територію України 24.02.2022 року, проведення активних бойових дій на території Северодонецької міської територіальної громади, її тимчасова окупація суттєво вплинула на негативні значення показників очікуваних результатів Програми.

Виконання завдань програми, досягнення показників якості та ефективності у запланованому обсязі не є можливим з об'єктивних причин, а саме у зв'язку з веденням активних бойових дій та тимчасовою окупацією території Северодонецької міської територіальної громади.

**В.о. начальника управління
транспорту
Северодонецької міської ВА**



Андрій ФОМЕНКО